
VŠĮ PALANGOS VAIKŲ REABILITACIJOS SANATORIJOS 

 “PALANGOS GINTARAS”  

PACIENTUS SLAUGANČIŲ IR LYDINČIŲ ASMENŲ ANKETINĖ APKLAUSA 

2023 M. I -PUSMEČIO  APKLAUSOS REZULTATAI 

 

Apklausa vyko 2023 m. kovo 11 – 27 d. (imtinai) laikotarpiu, kartu su kokybės vadybos 

anketinėmis apklausomis, buvo apklausiami šiuo laikotarpiu išvykstantys pacientai. Anketas pildė 

pacientus slaugantys asmenys. Anketas išvykstantiems pacientams ir juos slaugantiems asmenims 

dalijo postų budinčios slaugytojos. Apklausos vykdymo laikotarpiu buvo gautos 46 užpildytos 

anketos.  

Atliktos apklausos metu gauti tokie rezultatai: 

 

1. Į klausimą „Ar siūlėte/davėte kyšį VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijos “ Palangos 

gintaras“ darbuotojams – „nedavė/nesiūlė“ atsakė 46 (100 proc.)? 

 

2. Į klausimą „Ar VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijos “Palangos gintaras“ darbuotojai 

prašė duoti kyšį, į šį klausimą (100 proc.) atsakė, kad nei vienas darbuotojas neprašė duoti 

kyšio. 

 

3. Į klausimą „Ar teko susidurti su korupcijos apraiškomis VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos 

sanatorijoje “Palangos gintaras“ į šį klausimą (99 proc.) ir 1 nepažymėjo atsakė, kad neteko 

susidurti su korupcijos apraiškomis VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijoje “Palangos 

gintaras“. 

 

4. Į klausimą „Jei siūlėte/davėte kyšį, kokias pareigas užimančiam darbuotojui atsiskaitėte už 

paslaugas? į šį klausimą (99 proc.) ir 1 nepažymėjo atsakė, kad nė vienam sanatorijos 

“Palangos gintaras“ darbuotojui nedavė/nesiūlė kyšio. 

5.  Į klausimą „Kaip atsiskaitėte už paslaugą“ į šį klausimą (100proc.) atsakė, kad už paslaugą       

neatsiskaitinėjo. 

6. Į klausimą „Ar kyšio davimas padėjo išspręsti problemas“ į šį klausimą atsakė (100proc.) ne. 

7.  Į klausimą „Ar praneštumėte apie korupcijos atvejį“, į šį klausimą atsakė 32 (70 proc.) taip ir 

14 (30 proc.) atsakė, kad nepraneštu. 

8.  Į klausimą  „Ar žinote, kur kreiptis, jei sanatorijoje susidurtumėte su galima korupcinio 

pobūdžio veika“ į šį klausimą atsakė (100proc.), kad taip žino, kur reikia pranešti? 

9. Į klausimą „Kaip manote, ar VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijos „Palangos 

gintaras“ veikla yra skaidri“ į šį klausimą atsakė (100proc.), kad taip.  


